

## A ZÁRÓDOLGOZAT/SZAKDOLGOZAT/DIPLOMADOLGOZAT/PORTFÓLIÓ TARTALMI KIVONATA

### **Állatasszisztált foglalkozások az általános iskolában - Kutyás foglalkozások a természettudományos tantárgyak szolgálatában**

**Kollár Anita**

Állatasszisztált pedagógiai fejlesztő tevékenység területen pedagógus szakvizsgára felkészítő szakirányú továbbképzési szak  
Neveléstudományi Intézet, Pedagógus-továbbképzési Központ

*Belső témavezető:* Iváncsik Réka , egyetemi tanársegéd

Pedagógus-továbbképzési Központ

Portfólióm témájának kiválasztásában fontos szerepet játszott, hogy már a munkám során alkalmaztam a kutyával asszisztált foglalkozásokról megtanult elméleti és gyakorlati ismereteket, az állattal asszisztált pedagógia tudományos háttérét. Kutyámmal tanulmányaim alatt folyamatosan részt vettem a kutyakiképzésben és a temperamentum-, záróvizsgán. Matematika szakos pedagógusként, fontos számomra, hogy a gyerekekhez még közelebb hozzam a természettudományok világát egy új motivációs lehetőséggel. Így esett a választásom a kutyával asszisztált foglalkozásokra. Az idei tanév során több természetismereti tanórán tartottam kutyával asszisztált foglalkozásokat különböző témakörökben. Ezekhez a foglalkozásokhoz egyéni foglalkozástervezeteket, valamint eszközöket készítettem.

Portfólióm megírásának másik célja az volt, hogy bemutassam a kutyát, mint az ember „legjobb barátját”. Hogyan lett a farkasból kutya? Milyen kognitív képességei vannak, melyek a mindennapi életben és a kutya kiképzése során hasznosak számunkra? A kölyöktesztek közül kettő olyan tesztet mutatok be a segítőkutya kiválasztásához, melyeket már a gyakorlatban is használtam. A kutya kiképzése igen időigényes és nagy odafigyelést igényel, hiszen a terápiás kutyaiknak egy többlépcsős vizsgán kell bizonyítaniuk rátermettségüket.

Célkitűzéseim között szerepel, hogy a kutyával asszisztált foglalkozásokat szélesebb körben is megismertessem a gyerekekkel foglalkozó felnőttekkel, pedagógusokkal. A folyamatos, magas színvonalú munkavégzésemhez tovább folytatom a segítőkutya kiképzésével kapcsolatos ismeretem bővítését.